

親愛的弟兄姊妹：

主內平安！因應防疫限制放寬，「安息日研經坊」將於 6 月 4 日恢復實體聚會（網上 Zoom 同步進行），地點是香港基督教會活石堂（九龍堂）（旺角道 50-56 新旺樓 3 樓），時間是下午 5 至 7 時。首次出席實體聚會必須報名（請按此 <https://forms.gle/nCR7DMAv42Fx9NBV8>），而進入宗教處所需要使用疫苗通行證，敬請弟兄姊妹留意。按照猶太月曆，當日（6 月 4 日）黃昏開始就是五旬節，屆時 Herbert 老師會分享有關五旬節的特別信息，希望到時見到大家。不論是實體或網上，我們都歡迎大家參與，一同討論和學習聖經，也求主賜我們有美好的相交。

5 月 7 日的「安息日研經坊」舉行了第二次的「《出埃及記》及猶太文化」信息分享聚會，當日 Ada 老師除了解答一些對《出埃及記》及猶太文化的提問，也分享了「法老是誰？」的主題信息，藉著研讀與出埃及年份相關的經文及參考一些考古資料，去探討《出埃及記》1-14 章所載的兩位法老（奴役及殺希伯來男嬰的法老和硬著心不讓以色列民離開的法老）可能是歷史裏的哪一位法老，並從中帶出信徒讀經時應有的態度。信息後是單月份禱告分享會，感恩弟兄姊妹一同為事工禱告。

我們的事工提倡從猶太文化和猶太根源去更深入認識基督教信仰、認識主耶書亞和明白聖經，建立主的門徒。而理解到弟兄姊妹在學習猶太文化和猶太根源的過程中可能會遇上一些疑問，為此我們特意在網頁上製作了一個「常見問題（FAQ）」的欄目，盼能針對一些基礎的問題作出深入淺出的解答，歡迎閱覽、分享和轉載 <https://www.bmy.org.hk/?p=22741>。

最近瀏覽我們 YouTube 頻道影片的人次明顯增加，並收到不少留言希望我們能為過去的聖經講座錄影提供中文字幕，好讓不懂廣東話的華人信徒也能受惠。感恩上主回應了這個需求，為我們提供了願意幫忙做中文字幕稿的義工，以至現在我們的 YouTube 頻道有了第一個配有中文字幕的

2019 年講座錄影「耶穌時代的猶太世界」。而因應國內弟兄姊妹未必能登入 YouTube 或 Vimeo，我們特別增設了一個版本放在機構的網頁上，使國內弟兄姊妹也能收看。如大家跟國內弟兄姊妹有聯繫，歡迎轉發這連結給他們 <https://www.bmy.org.hk/?p=5626>。

機構剛渡過了五周年，除了感謝上帝恩典的帶領，也感謝一直以來用金錢奉獻支持我們事工的弟兄姊妹和教會，因著他們的愛心捐獻，事工才得以運作至今。我們祈求上主繼續供應機構所需，也盼望弟兄姊妹和教會在經濟不景的環境下，能經歷上主充足的看顧。我們已根據上一個財政年度（4/2021-3/2022）所收到的奉獻，以電郵方式發出奉獻收據，如有弟兄姊妹或教會在這期間作過奉獻而仍未收到電子奉獻收據，煩請跟我們聯絡。

過去我們曾舉辦信仰分享培訓計劃，提升弟兄姊妹分享見證和帶查經的能力。感恩在我們當中的一群學員各自把自己的見證和靈程路上的得著寫成文章與弟兄姊妹分享，上月我們上載了一篇由 Eni 所寫的〈最「甘」的金句〉<https://bmy.org.hk/?p=23320>，而這個月亦剛上載了另一篇由貝詩所寫的〈操練敬虔〉<https://bmy.org.hk/?p=23896>。歡迎大家閱讀，看看上主在弟兄姊妹生命裏的工作和帶領！

5 月 21 日的「安息日研經坊」因事工安排而暫停一次，敬請留意。

如你有個別的代禱需要希望我們記念，請在此分享 <https://forms.gle/roGpcmwEDZgA6btU8>，同工們會禱告守望。求主保守你，並祝福香港的疫情能持續放緩，憐憫俄烏戰事中無辜的平民。如可以，也請你在禱告中記念三位老師及義工們在事奉中力上加力、恩上加恩。期盼未來有更多弟兄姊妹與我們同行和支持我們的事奉，一同為建立上帝的國度而盡心竭力。如你對這事工有任何意見或建議，歡迎電郵給我們。

祝 主恩常在 事主得力

主內同工

Herbert、Ada、Florence 敬上